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Comunicat de presă 

“ANGAJATORII CARE INCADREAZA PERSOANE INREGISTRATE LA A.M.O.F.M. BUCUREȘTI, 

SUNT SPRIJINITI CU NOI PROGRAME DE OCUPARE SI FORMARE PROFESIONALA, PRIN DOUA 

PROIECTE „FORMACTIV” ȘI “START” 

Angajatorii care încadrează persoane înregistrate în evidenţele Agenţiei Municipale pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă (AMOFM) pentru a le califica la locul de muncă, vor fi sprijiniţi cu 

noi programe de ucenicie, ce includ formarea profesională, prin două proiecte: „FORMACTIV – 

Formare şi muncă activă” şi “START – Investeşte în calificare pentru viitor!”.  

Aceste programe sunt o oportunitate de a sprijini şomerii ȋn a obține o calificare ȋntr-o meserie 

cautată pe piața muncii actuală, dar mai ales de a beneficia de un loc de muncă, rezultând 

astfel creşterea nivelului ocupării. 

Totodată și angajatorii beneficiază de sprijin financiar, printr-o subvenție lunară de 2250 

lei/ucenic, pe toată perioda desfașurării programului (24 luni). 

Pentru accesarea acestor peograme, angajatorii trebuie să încheie o convenţie cu AMOFM 

București. 

Procedura în accesarea programului de ucenicie:  

 angajatorii trebuie să anunţe posturile disponibile, inclusiv cele pentru ucenicie; 

  angajatorul încheie un contract cu un furnizor acreditat de formare profesională 

sau poate să se acrediteze pentru formare; 

  persoana interesată se înscrie la AMOFM București, cu actele necesare;  

 AMOFM București oferă informare şi recomandă locuri de muncă pentru ucenicie;  

 şomerul completează o cerere pentru domeniul dorit;  

 AMOFM București direcţionează şomerul către un angajator;  

 după interviu angajatorul încheie contractul de ucenicie (contractul este înregistrat 

la ITM, iar ucenicul începe lucrul);  

 angajatorul solicită subvenţia online, în platforma PULS, şi încheie o convenţie cu 

AMOFM București în 60 de zile lucrătoare de la expirarea perioadei de probă; 

  plata subvenţiei se acordă lunar, proporţional cu timpul lucrat, pe baza 

documentelor depuse până pe 25 ale lunii următoare.  

Contractul de ucenicie este un contract individual de muncă, încheiat pe durată 

determinată, în temeiul căruia un ucenic se obligă să se pregătească profesional în 

timpul activităţii profesionale. Angajatorul se obligă să îi asigure plata salariului şi 

toate condiţiile necesare formării profesionale. 
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Pașii pentru angajatori și șomeri în accesarea programului de ucenicie: 

- Declararea locurilor vacante – angajatorii trebuie să anunțe posturile disponibile, inclusiv 

cele pentru ucenicie; 

- Organizarea programului – angajatorul încheie un contract cu un furnizor acreditat de 

formare profesională sau poate să se acrediteze pentru formare; 

- Înregistrarea șomerului – persoana interesată se înscrie la AMOFM cu actele necesare; 

- Consiliere și mediere – AMOFM București  oferă informare și recomandă locuri de muncă 

pentru ucenicie; 

- Cerere pentru ucenicie – șomerul completează o cerere pentru domeniul dorit; 

- Repartizare – AMOFM București  direcționează șomerul către un angajator; 

- Selectare și contract – după interviu angajatorul încheie contractul de ucenicie; 

- Începerea activității – contractul este înregistrat la ITM, iar ucenicul începe lucrul; 

- Solicitarea subvenției – angajatorul solicită subvenția online, în platforma PULS, și încheie 

o convenție cu AMOFM București în 60 de zile lucrătoare de la expirarea perioadei de 

probă; 

- Plata subvenției – se acordă lunar, proporțional cu timpul lucrat, pe baza documentelor 

depuse până pe 25 ale lunii următoare. 

Pentru mai multe informatii,  cei interesaţi se pot adresa Agenției Municipale pentru Ocuparea 

Forței de Muncă, din  str. Spătaru  Preda nr.12, sector 5, telefon: 021.316.29.03,                   

e-mail: amofm.buc@anofm.gov.ro, precum şi Agențiilor Locale de Sector: 

Sector 1 - Str. Spătaru Preda  nr.12, corp clădire A, Sector 5, telefon: 0758 102 136/ 

0758.102.141, e-mail: alofm.s1@anofm.gov.ro; 

Sector 2 - Str. Spătaru Preda  nr.12, corp clădire A, Sector 5, telefon: 0758.102.152/                           

0758.102.162,  e-mail: alofm.s2@anofm.gov.ro; 

Sector 3 -  Str. Tăbăcarilor nr.20,  Sector 4,  telefon: 0758.102.127/0758.102.143,                                          

e-mail: alofm.s3@anofm.gov.ro; 

Sector 4 - Str. Spătaru Preda  nr.12, corp clădire B,  Sector 5, telefon: 0758.102.154/ 

0758.102.164, e-mail: alofm.s4@anofm.gov.ro; 

Sector 5 - B-dul  Pieptănari  nr. 64, Sector 5,  telefon:  0758.102.155/0758.102.165,                                                  

e-mail: alofm.s5@anofm.gov.ro; 

Sector 6 - B-dul Timişoara  nr. 59,  Sector 6, telefon: 0758.102.156/0758.102.166,                                                             

e-mail: alofm.s6@anofm.gov.ro. 
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